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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2562 

Vragen van de leden Van den Berg (CDA) en Hijink (SP) aan de Minister voor 
Langdurige Zorg en Sport over het artikel «Zorgbestuurders amper gecheckt 
op dubieus verleden» (ingezonden 7 april 2022). 

Mededeling van Minister Helder (Langdurige Zorg en Sport) (ontvangen 
28 april 2022). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Zorgbestuurders amper gecheckt op dubieus verleden»?1 

Vraag 2
Klopt het dat zorgdirecteuren met een strafblad of dubieus zorgverleden nog 
altijd gemakkelijk een nieuwe jeugd- of thuiszorginstelling kunnen beginnen? 

Vraag 3
Klopt het dat bij geen van de 1270 nieuwe zorgbedrijven die zich in de eerste 
twee maanden van 2022 bij het Ministerie van VWS hebben gemeld, aan 
bestuurders gevraagd is naar een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) of 
een aanvullend integriteitsonderzoek is gedaan? 

Vraag 4
Zo ja, wat is daarvan de reden en wat gaat u daaraan doen? 

Vraag 5
Vindt u ook dat dit überhaupt een verontrustend hoog aantal nieuwe 
bedrijven is? 

Vraag 6
Kunt u een overzicht geven van het totaal aantal meldingen – in het eerste 
kwartaal – van 2022 voor nieuwe zorgbedrijven, wat de aard van die 
bedrijven is, of het echt nieuwe bedrijven zijn of voortzetting c.q. doorstart 
onder een nieuwe naam en hoeveel medewerkers die bedrijven hebben? 

1 RTL nieuws, 31 maart 2022, «Zorgbestuurders amper gecheckt op dubieus verleden, nieuwe 
wet faalt», https://www.rtlnieuws.nl/onderzoek/artikel/5292480/zorgdirecteur-strafblad-verdacht-
dubieus-controle-beperkt-wet.
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Mededeling 

De vragen van de leden Van den Berg (CDA) en Hijink (SP) over het artikel 
«Zorgbestuurders amper gecheckt op dubieus verleden» (2022Z06882, 
ingezonden 7 april 2022) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de benodigde afstemming meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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